

物流公司老板无证驾车致两人死亡

交通肇事逃逸四个月落法网

文/片 本报记者 黄广华 见习记者 晋森 本报通讯员 李君皓

任城区长沟镇的李某无证驾车撞上一对正在过马路的夫妇，致一人当场死亡，一人抢救无效死亡。事发后，李某开始了长达4个多月的逃亡之路。7月3日，李某被济宁警方从新疆喀什押解回济宁。5日，记者采访获悉，李某涉嫌交通肇事逃逸被依法刑事拘留。

正月初八 中年夫妇被撞死亡

2月21日，正月初八，天气寒冷。当日21时25分许，济宁交警三大队事故股值班室接到群众报警称，在城区金宇路附属高中路段，一辆轿车碰撞两人后逃逸。

据目击者称，一辆自西向东行驶的银白色轿车撞上了两位正过马路的行人，司机发现撞人后，并没有下车施救，而是驾车迅速逃离了现场。后经办案民警证实，被撞者系一对中年夫妇，男的当场死亡，女的抢救无效后死亡。

在事故现场，除了肇事车脱落的车辆玻璃及其他碎片外，办案民警并没有找到其他任何有价值的线索。随后，民警扩大了搜索范围。在离事

发现现场东约200米的地方发现了一副遗落的车牌（鲁H×63××）及部分保险杠残片。经与现场的其他遗留物相比，民警初步判定该车牌为肇事车所遗落，经查询得知该车牌号属于一辆银白色海马轿车，并锁定车主为任城区长沟镇的薛某。

办案民警连夜赶到薛某所在的村庄，但薛某及其丈夫李某均不在家中。经过进一步调查，民警得知李某在城区有一物流公司。民警迅速赶往物流公司，公司员工不经意称：“当日晚上9点多钟，李某驾车外出”。民警综合分析：李某有重大交通肇事逃逸嫌疑。但此时，李某和妻子薛某已不知去向。

秘查暗访 民警追踪缉真凶

就在案件一度陷入困境的时候，进一步摸排的民警，于2月22日一大早在任城区长沟镇钱海村村东的一条田间小路上发现一辆严重损毁的轿车。经过对比，民警确定该车就是肇事车。

由于事发路段属于人口密集区，又是造成一对夫妇死亡的重大事故，在社会上引起较大影响。案件悬而未破给警方造成较大压力。为了尽快破案，办案民警多次来到李某家中，做其家属的工作。同时民警调查得知，

李某之前曾受到警方的打击。民警分析认为，李某一直在外逃窜，其躲藏地点及手机号码经常变更，具有一定的反侦查能力。

之后的4个多月时间，办案民警一直在秘密侦查李某的行踪，直至6月27日，民警通过摸排得知李某正在新疆喀什地区一公司打工。民警连夜赶往喀什地区，在当地警方的配合下于6月28日晚上11时许，在工地上将李某抓获。并于7月3日押解回济宁，目前李某已经被刑事拘留。



李某被押解回济宁。



肇事车。

■李某自述 逃亡生不如死 曾想自首算了

5日下午，记者在济宁市看守所内见到了李某。李某告诉记者，事发当日李某驾车要到金宇路东侧的一饭店吃饭，“在事发路段时没有看清人，就撞了上去”。办案民警告诉记者，事故现场并没有刹车痕迹。

肇事司机李某并没有驾驶证，出事后“光想着跑了”，以至于车的水箱被撞坏漏水了都不知道。后经民警证实，肇事车系水箱无水造成发动机过热而爆缸才被李某遗弃在田间小路的。李某自己跑回了家中。随后，给其女婿马某打电话让其到现场去“看看情况”。在得知被撞的两人都死亡的消息后，因为是无证驾驶，李某越发恐惧，并选择了连夜逃跑。“临走时打电话给闺女，告诉他们可能再也见不到面了，女儿女婿都哭成了一团，真是一种生离死别的感受。”李某告诉记者。

李某称，他和妻子连夜收拾行李到了105国道旁边的田地里待了一晚，第二天一早拦到一辆去往汶上的车辆，李某经过梁山又跑到了河南台前，“到了台前我感觉也不是久留之地，又到了濮阳”。因为没有身份证件，李某不敢坐火车，只能坐汽车，“担惊受怕地一站一站往前赶着走。从濮阳到郑州，再到西安，后坐车到了吐鲁番，就这样漫无目的地一直往西逃窜，在去喀什的路上看到了有一个齐鲁工业园，考虑到里面可能有山东人，就选择了在喀什落脚。”

“我这一路上吃的苦太多了！”李某对记者说，“这三言两语就把这个经过给说完了，但是其中受了多少大的罪只有我知道。”李某说，3月份的天气还很冷，他不敢住旅馆，只好露宿街头，一床被子根本不能抵御寒冷的天气，一路上感冒发烧都是常事。他连续几天没洗过脸，像叫花子一样。最难受的是精神长期处于紧绷状态，怕被抓，一看到警车就以为是抓自己的。“有好几次我撑不住了，想干脆自首算了，但我是个法盲，以为自首会被枪毙，所以一步步往西跑。”李某对记者表示，那种煎熬的感觉真是生不如死。“我在外面惶惶不可终日，逃亡时也打听我这种情况应该怎么处理，在喀什落脚后我也查资料。”李某告诉记者，他曾和妻子商量下一步该怎么办，但没想到跑这么远，警察还是找到了他。